6 ноября Главой Республики Алтай подписан Указ о присвоении Зарубину Игорю Васильевичу — начальнику отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай звания «Заслуженный работник здравоохранения Республики Алтай».

Игорь Васильевич - выпускник Кемеровской медицинской академии. Всю свою трудовую деятельность, следуя примеру своей мамы, проработавшей в санитарной службе более сорока лет, он посвятил заботе о здоровье и благополучии жителей Республики Алтай.

Игорем Васильевичем организована эффективная работа по борьбе с инфекционной заболеваемостью, по поддержанию статуса территории Республики Алтай свободной от полиомиелита. Организован и ведется мониторинг инфекционной заболеваемости, координация деятельности территориальных отделов по проведению противоэпидемических мероприятий, по санитарной охране территории региона от особо опасных инфекций. На высоком уровне организована работа по проведению мероприятий по реализации приоритетного национального проекта здравоохранения по дополнительной иммунизации. В результате проводимой работы удалось добиться стабилизации эпидемиологической ситуации в Республике Алтай по курируемым инфекциям: не регистрируются случаи заболеваний дифтерией, полиомиелитом, столбняком. Ниже российских показателей заболеваемость коклюшем, эпидемическим паротитом, гепатитом В.

Успешное проведение кампании по иммунизации против гриппа в Республике Алтай под руководством Зарубина И.В. на протяжении ряда лет позволяет не допустить эпидемии гриппа в регионе.

Зарубин И.В. является секретарем Республиканской противоэпидемической комиссии, Председателем регионального Общества эпидемиологов, микробиологов, паразитологов, заместителем Председателя санитарно-противоэпидемической комиссии в Майминском районе, членом ассоциации врачей Республики Алтай.

В ходе ликвидации последствий наводнения под непосредственным руководством Игоря Васильевича разработан и реализован план проведения противоэпидемических мероприятий, произведен расчет необходимого объема вакцин для иммунизации

населения против инфекционных заболеваний, велся ежедневный мониторинг обращаемости населения в лечебно-профилактические учреждения, контроль за проведением иммунзиации. Кроме этого, в 2014 году под руководством Игоря Васильевича на территории Республики Алтай локализована и ликвидирована вспышка кори.

Игорь Васильевич настоящий профессионал своего дела, заслуживший полученную награду ежедневным самоотверженным трудом.

Кроме профессиональных качеств, коллеги ценят Игоря Васильевича за его увлечение спортом и желание вовлечь в эти занятия всех сотрудников службы. Несмотря на высокую загруженность на работе, Игорь Васильевич находит время для ежедневных многокилометровых пробежек, посещения спортивного зала, занятий велосипедным спортом, игры в хоккей. Он инициатор и организатор всех спортивных мероприятий, проводимых в Роспотребнадзоре по Республике Алтай.

Мы искренне поздравляем коллегу с присвоением почетного звания, желаем ему крепкого здоровья на долгие годы, оптимизма, новых успехов и достижений, исполнения всех намеченных планов!

